



ЗАПЕТЬ ПО-РУССКИ

ДМИТРИЙ НАГИЕВ НАЧИНАЕТ ПОП-КАРЬЕРУ

Телеведущий, актер и признанный скандалист Дмитрий Нагиев теперь еще увлекся музыкой. Вместе с группой «Русский размер», которую три года не было ни слышно, ни видно, он записал новую пластинку и даже снялся в клипе для одной из песен с этого альбома.

Запись с «Русским размером» — не первый музыкальный опыт Нагиева. Два года назад Профессор Лебединский, «Русский размер» и телеведущий перепели популярный тогда хит группы O-Zone Dragostea Din Tei, назвав его «Я ее хой!». Дебют Дмитрия состоялся на юбилейном концерте «Русского размера». Группа в какой-то мере считает актера своим крестным отцом. Дело в том, что в 90-е годы молодой и очень популярный диджей Нагиев работал на питерском радио и активно пропагандировал творчество этого коллектива. С тех пор Дмитрий и один из основателей «Русского размера», Виктор Бондарюк, стали общаться, поэтому неуди-

вительно, что друзья все-таки решились поработать вместе. Три года назад Виктор начал работу над новым альбомом: «Мы периодически виделись с Димой, и он, видя мое настроение, то ли в шутку, то ли всерьез предложил записать что-нибудь вместе», — рассказывает Виктор. — Я сначала рассмеялся, но потом мы пришли в студию, стали пробовать сочинять. Было очень весело и забавно. Но еще смешнее то, что в итоге мы написали песню «Здорово!» Она родилась из случайной фразы: «Привет, Витек! Димон, здорово!» и дала начало проекту. В результате совместной работы появилось еще шесть песен, а Дмитрий решил себя попробовать и

в качестве вокалиста. «Дима, конечно, не оперный певец, но для поп-музыки главное — настроение, а не супервокал, и у него с этим все отлично», — считает Бондарюк. — Мне, как автору этих песен, результат очень понравился!» Новый альбом «Серебро» включает 7 песен, а также 5 полностью перезаписанных хитов «Русского размера»: «ЮАЮ», «Ангел дня», «Звезда разлуки», «Весна» и «Вот так». А на песню «Родина», в которой звучит знаменитое стихотворение из фильма «Брат-2» «Я узнал, что у меня есть огромная семья...» решили снять клип. Идея видео неизмысловата: Нагиев и компания идут бодрым шагом по нашей стране, разглядывая жизненные картины современной России. Снимали в Москве, Питере и сельской глубинке. В Северной столице музыкантам пришлось пережить несколько неприятных моментов. По сценарию, всей компании нужно было пройтись по городу, когда светит солнце и идет теплый дождик. Четыре дня актеру и музыкантам пришлось при нулевой температуре разгуливать в легких промокших (от дождя) рубашках.

МК